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1. Esiti PLA-piirin (Programmable Logic Array) yleinen lohkokaavio dimensioilla
(nk,m). Esiti kytkentd piiritasolla tapauksessa (3,4,2). Sijoita jalkimmadiseen
kytkentipiirrokseen paikalleen seuraavat esimerkkifunktiot:
fi =X 1Xz + x1x3” +X1'X2°X3 ja = x1%2 ¥X1"X2'X3 + X1X3

2. Kiytettdvissdsi on 4-bittid etumerkillisten kokonaislukujen esittamiseen kahden
komplementtijarjestelmissi. Mikd on esitettdvissd oleva lukualue? Mikd on
negatiivisen kokonaisluvun (itseisarvo P) esityksen itseisarvo tdssa jarjestelméssa?
Missd tapauksissa voit saada aikaan ylivuodon (overflow) kahden luvun
yhteenlaskussa tissi jirjestelméssd? Kuinka voit havaita syntyvit ylivuototilanteet?

3. Toteuta 3-sisignmenocinen XOR-funktio yhdelld neljstdi yhteen (4-to-1)
multiplekserilla. Lisaksi voit kéyttdd inverttereitd, muttet muita verdjid. Kaytd
lahtokohtana toteutettavan funktion totuustaulua, jonka konstruoit akuksi.

4. Asynkroninen sekvenssipiiri (kellottamaton takaisinkytketty logiikkapiiri) on
médritelty seuraavasti:

Input=(X,Y); Output=Z; A=NAND(X,Y); B=NAND(Y,Z); Z=NAND(A,B)

Analysoi kytkennéin toiminta laatimalla siita tilataulu ja etsimélld stabiilit tilat. Laadi
témin perusteella kytkennistd graafinen automaattikuvaus, jossa ndkyvat sallitut
tilasiirtymit ja siirtymédehdot, kun oletetaan, ettd vain yksi input-muuttuja vol muuttua
kerrallaan. Mitd voi tapahtua, jos titi ehtoa rikotaan (ts. molemmat input-muuttuja
muuttuvat samanaikaisesti)

5. Vikamallin kiyttd loogisen kombinaatiopiirin testauksessa. Arvioi kytkennan
F = OR (A, AND(B,C)) sisdanmenojen kombinaatioiden ominaisuuksia
testivektoreina. Valitse kaksi (yhdessd) parasta. Minkd vikojen kattavuusprosentin
saavutat nailla kahdella testivektorilla?



